Технологическая карта ННОД
Тема: Прогулка в лес
Возрастная группа: средняя группа
Образовательная  область: речевое развитие
Учебно-методический комплект: Интернет – ресурс http://nsportal.ru
Средства:

· Наглядные:  игрушки лисы, белки, зайца, письмо на снежинке, картинки с изображением животных
· мультимедийные  
· литературные: загадки, стихотворение
· музыкальные 
· оборудование: снежинки, бумажные следы, модули, сугроб, дерево с дуплом
Цель:  Закрепление с детьми, полученных знаний.
Задачи: 
1.Обучающие: Закрепление умения детей использовать в речи слова – обобщения. Обобщение и закрепление знания детей о диких животных.
2.Развивающие: Развитие слухового и зрительного внимания, памяти
3.Воспитательные: Воспитание любви и бережного отношения к природе 
Задачи с учётом индивидуальных особенностей воспитанников:  совершенствование умения  детей при ответе на вопрос правильно составлять предложение.

Ход деятельности:

	1 Вводная часть



	Этап деятельности, его продолжительность 
	Содержание совместной деятельности
	Деятельность

педагога
	Деятельность детей 
	Планируемый результат

	Психологический настрой


	Воспитатель читает стихотворение:

 «Собрались все дети в круг

Я - твой друг и ты - мой друг.

 Крепко за руки возьмемся

И друг другу улыбнемся».
 
	Воспитатель стоит в кругу, читает стихотворение
	Дети стоят по кругу, перед ними снежинки
Дети встают на снежинки.
Дети прикладывают руки к груди, затем протягивают друг другу.
Берутся за руки.
Доброжелательно улыбаются.


	Эмоционально положительный настрой для продолжения образовательной деятельности.



	Мотивационно-побудительный
	В группу залетает снежинка, на ней прикреплено письмо от лесных жителей, которые приглашают детей в гости.
Воспитатель предлагает детям отправиться в путешествие в лес и познакомиться с лесными жителями, предварительно тепло одевшись.


	Воспитатель читает письмо
Воспитатель обращает внимание детей на следы, разложенные на полу, предлагает по ним пройти в лес
	Дети стоят по кругу, слушают
Дети выполняют двигательное упражнение «Оденемся на прогулку»

Дети идут по разложенным на полу следам и приходят в лес.
	Формирование желания и интереса в познании нового.

	2.Основная часть



	Работа над темой ННОД

Актуализация знаний и умений
	Воспитатель загадывает загадку о лесном жителе.

Всех зверей она хитрей,
Шубка рыжая на ней.
Пышный хвост - ее краса.
Этот зверь лесной - …. 
	Воспитатель загадывает загадку
Показывает игрушку лисы.


	Дети отгадывают загадку 
	Развитие мышления 

	Восприятие и усвоение нового (либо расширение имеющихся представлений)
	 А теперь, ребята, присаживаемся на стульчики, и давайте попытаемся описать нашу гостью.

Воспитатель подытоживает ответы детей 
	Воспитатель задает вопросы
	Дети садятся на стульчики, отвечают на вопросы
	Развитие мышления, закрепление знания о диких животных

	Динамическая пауза
	Воспитатель предлагает лисе погулять с детьми по лесу.

Мы шагаем по сугробам,

По сугробам крутолобым.

Поднимай повыше ногу,

Проложи другим дорогу.

Очень долго мы шагали,

Наши ноженьки устали.

Мы поляночку найдём

И немного отдохнём.


	Проговаривает стихотворение
	Дети идут перешагивая  сугробы (модули)- высоко поднимая ноги.


	Развитие навыков слышать воспитателя и выполнять движения в соответствии с заданием.



	Продуктивная деятельность
	Воспитатель обращает внимание детей на дупло на дереве. Спрашивает, кто там живет.

Дидактическая игра «Назови одним словом».

Воспитатель предлагает белке отправиться с детьми на прогулку
Воспитатель акцентирует внимание детей на небольшом сугробе - это прячется зайка.

Дидактическая игра «Большой – маленький»
	Воспитатель показывает игрушку белки
Воспитатель показывает игрушку зайца
	Дети играют с белкой в игру

 

Дети вежливо просят белку погулять с ними
Дети играют в игру


	Формирование умения употреблять существительные с обобщающим значением.

Формирование умения вежливого обращению.

 Упражнение в названии детенышей животных


	3.Заключительная часть



	Подведение итога 
	Воспитатель предлагает детям попрощаться с лесными зверями и вернуться в детский сад.

Снег, снег, белый снег.
Засыпает он нас всех.
Дети все на лыжи встали,
И по снегу побежали.

	Проговаривает четверостишие.
	Дети прощаются и выполняют двигательное упражнение «По снегу побежали»


	Развитие навыков слышать воспитателя и выполнять движения в соответствии с заданием.



	Рефлексия
	Где мы были?
Кого встретили?

Во что играли?
	Воспитатель подводит итог прогулки.
	Дети высказывают свое мнение о прогулке, отвечают на вопросы
	Развитие диалогической речи детей, умение отвечать на вопросы.


